
Conjugaison CM1 - Le passé composé de l’indicatif 2 

 

1 - Complète ces verbes avec l’auxiliaire avoir. 

tu ... rigolé   il ... fabriqué   nous ... trébuché  j’... parlé 

elles ... volé            vous ... lancé   elle ... cassé   on ... payé 

 

2 - Sur ton cahier, conjugue les verbes taper, fermer et nager au passé composé de 

l’indicatif à  toutes les personnes. 

 

3 – Complète ces phrases au passé composé. 

Hier soir, un inconnu ……………………………. à la porte. (taper) 

Les petits chats ………………………………….toutes les croquettes. (manger) 

Tu ………………………………ton frère. (aider) 

Nous……………………………..la grande salle. (balayer) 

……………..-vous …………………….. vos clefs ? (retrouver) 

Léa ……………………………….. le pull. (acheter) 

J’………………………longuement mes parents au téléphone. (appeler) 

Problèmes  

Au magasin de sport ** 

 

Au magasin de sport, j’achète des ballons à 6 euros et des raquettes à 8 euros 

pour l’école. 

En tout je paie 78 euros. 

Combien ai-je acheté de ballons ? De raquettes ? 

 

 

Au magasin de sport *** 

 

Au magasin de sport, j’achète des ballons à 6 euros et des raquettes à 8 euros 

pour l’école. 

En tout je paie 200 euros. 

Combien ai-je acheté de ballons ? De raquettes ? 
 

 


